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ConepxaHue

> DopmMynrpoBKa TPAHCNOPTHOW 3a4a4u
»Martemarmnyeckasd Moaesrib TPaHCNOPTHOW 3a1a4u
»Heobxoammoe 1 00CTAaTONMHOE YCNOBUS
Pa3pPEeLLMMOCT TPAHCMNOPTHOW 3a4a4u
+»OnopHoe pelleHne TPAaHCNOPTHOM 3aaa4u. Linknbl
»[locTpoeHmne Ha4YabHOIO OMNOPHOrO peLleHns METOAOM
MWUHUMAJSIbHON CTOUMOCTMU
»[lepexon OT OAHOrO ONOPHOrO peLlieHnd K APYromy
“MeToa noTeHLmanos
PellieHne TpaHCNnopTHOW 3a4a4Yn METOAOM NOTEHLINATIOB
»PellieHne TpaHcnopTHoM 3aaa4u B cpene Maple




PoOpMynUpoBka
TPAHCNOPTHOU 3GAAUU
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Popmynuposka
TPAHCNOPTHOU 3GAAUU
A=(a,a,, ..., a ) B=(b,, b
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MaTtematTuueckaa moaenb
TPAHCNOPTHOU 3aAaYU

Z (X) = 3%, + 5%, + 7x 3 + 4x,, + 6X,, + 10X,

rx11 + x, +x,; =40,
Xy + Xy + X, =50,
T X, +x, =20,
x,, +x, =30,

X3 +x,, =40

xij >(0.=1,2,..,mj=1,2, .., n.
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Teopema. [nsa TOoro utobbr TpaHCNOPTHAA 3aAa4a
NIMHEUHOro  NpOrpaMMUPOBAHUS  UMena  pelueHue,
HeobX0AMMO U AOCTATOYHO, YTOBBLI CyMMapHbIe 3anackl

NOCTABLUMKOB  PABHANIUCL  CYMMAPHBIM  3anacam
noTpebutenen: & L

Zai =ij

i=l1 j=1
T.e. 3a4a4a AOSIXHA BbITb € NPABUSTbHBIM HANAHCOM.

PaHr cuctembr BeKTOpOB-YCNOBUU TPAHCMOPTHOU
3aaaym paseH N =m +n -1.
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TTocTpoeHue HavanbHOro
OMNOPHOro peleHUs MeToAO0M
MUHUMATTBHOU CTOUMOCTU

Teopema. PeweHue TpaHCNOpTHOW 3aAauu,
NOCTPOEHHOe MeTOAOM MUHUMAIIBHOU CTOUMOCTU,
9BNSETCA OMNOPHBLIM.
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TTocTpoeHue HauanbHOro
OMNOPHOro pelieHUa MeTOAOM
MUHUMATIBHOU CTOUMOCTU

J 60 70 110

6 10 4
40 110

20 20 . 70 : :

Yucno 3aHaTeIX KneTok Tabnuubr pasHo
- N =m +n -1=3+2-1=4.




peleHus K apyro

Teopema ( O CywWwecTBOBAHUU U eAUHCT
umkna). Ecnu  Tabnuua TpClHCI'IOPTH.'/t‘
COAEpXUT OMOpHOe pelleHUe, TO
csoboaHoU KNeTku Tabnuubr
eAUHCTBEHHBbIW LUK, coAepxally |
4acTb KNeTOK, 3aHATLIX OMOPHBLIM pellieHUem.

LIukn Ha3biBaeTcs O3HAYeHHLIM, ecnu ero
yrfloBbIE KMETKU nm W
HeYeTHBIM KneTKam n 7
3HAK «=»,
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BeSTUYUHY 6 Ha3bIBAeTCS |- |
ysenuyeHue ob6bemoB nepeBosoKk |—: | %1
BO BCeX HeYeTHbIX KneTkax | | |
LIMKNA, OTMEYEHHbIX 3HAKOM &+, :

Ha 6 U ymeHbleHne 06beMoB NMepeBO30k BO BCeX YeTHLIX
KNeTKax, OTMeYeHHbIX 3HAKOM «-», Ha B.

Teopema. Ecnu Tabnuua TpaHCNOPTHOM 3aAauMU
COAEPXUT ONOpHOe pelleHue, TO NpU CABUre No frobomy
UMKy, CcoAepxXawemy opgHy CBOb6OAHYHO KIeTKy, Ha

BeNINYUHY O = mln{x } NoslyuYnTCs ONOpHOE pelleHue. _%";':h
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MeTtoa notTeHUUANosB

Teopema (Npu3HAK ONTUMANBLHOCTU OMOPHOTO
pewel—lm) Ecnu ponyctumoe pelweHue X = (x ), i =1,

2,...m, j=1,2, .., nTpaHcnopTHOU 3a4a4u SIBJ'ISIZTCSl
Ol'lTI/IMC(J'IbeIM, TO cymeCTBwa noTeHuuansl (4Yucna)
nocTaslmKoB u, i= 1,2, .., m v notpebuteneu vJ.,j =

1,2, .., n yoosneresopsarowme criefyroLUM YCIIOBUAM:
U+ v,= ¢, Npy X;; >0,
U. + V. <C. Npu x = 0.
e
A, = u+v; ¢ npmx e
OnopHoe pelleHUe aBNaeTca ONTUMASIbHBIM, eciu
AN BCeX BeKTOpoB-ycnosuu (Knetok Tabnmubr)

OouUueHKUN HeENOJTOXUnTeJbHbIE.
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aHC nopmoﬁ 3a4a4U
noteHuuanoe

B2

&l Z00)= 40*6+110%4+20*12+70*2 = 1060 ﬂ
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PeweHue TpaHcnopTHOU 3aaaun
» MeTOAOM~AOTEeHUA0B

v=6 v.=-4 v.=4

1 2 3
A bi 60 70 110
ai
- 6 10 4| |
&TO A e e 110
. 12 2 8
u,=6 90 20 70 g




PeweHue TpaHcnopTHOU
304444 MeTOAOM
NnoTeHUManos

[—
[
[
s )

u=6 o0 20 70




PeweHue TpaHCNOpTHOU 30Aa4MU
MeTOAOM NOTeHLUUANOB

)

u.=4

————
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V2: _2 V3: 4

60 70 | 110
6 10 4

150 60 B -
12 )] 8

90 ® -0 »

Z (X,) = 60 *6+90 *4+70 *2+20 *’a 1020::--*‘
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PeweHue TpaHcnopTHOW

3aaauym B cpene Maple "~
Lo

Y 4

ostandardize — npuBeAECHUE 3aJaHHOW CHUCTEMBI
YPaBHEHUM WU HEPABEHCTB K CTaHIAPTHOU

(hopMe HEpaBEHCTB THUIIA «MEHBIIIEC UJIM PABHOY.

O MINIMIZE - BBIYMCICHUE MUHAMYMa (DYHKIIUH;
/i

osimplify (expr, nl, n2, ...) — BosBpamaer -/

YIPOIICHHOE BBIPAKCHUE €Xpr C YUYCTOM:~~% //

mapamMeTpoB ¢ uMeHamMu nl, n2, ... (B ToM

qUCJIC 3a/IdHHBIX CITMCKOM HJIN MHO}KCCTBOM);
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3 PeweHue TpaHcnopTHOU

3aaa4yu B cpene Maple

o,

’ NS peLleHna TpaHCcnopTHOU 3agayn B nporpamme Maple 7
‘UMeHa sYeek A0MKHbI BbITb ykasaHbl B Buge x11, x12umt.n.
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PeweHue TpaHcnopTHOU
" 3aaauum B cpene Maple

with(simpl$§¢¢§%&ﬁ3553i2e({x11+x12+x13=150,x
21+x22+323§90,x11+x21=60,x12+x22=70,x13+x23=
110}) ;

‘ﬂ‘

Conversions —=Make into List.
[-%11-%21<2-60, % 1P % x13<=-150,
x11+x21<=60, -] 1 +x12+4x13<=150,
-x21-%22-%x23<=-90, x21+x22+x23<=90,
-x13-x23<=-110, | x13+x23<=110,

l‘ilx12+x22<=70,— L3 x22<3570] ;

g J— =L



d Peu.lel-wle TpchnopTHoDi
with (s:melex Angr‘:!.m.ze (G*P %*x12+4*B3+12

*x21+2*nid+8*x23 {-x11-%21<=-60,
-x11-x12-%13<=-150, x11+x21<=60,
;fx11+x12+x13<-150, -x21-%22-%x23<=-90,
o x214+x22+%23<=90, -x13-x23<=-110,

x13+x23<—110 x12+x22 <=70, -x12-x22<=-70},

T"“@?’ 70, x23 = 20, ¥HF=60, 0, 220 =0}

10*x1244%x] 34+12*x21+2*x22+

OMNERA.COM
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